
INFORMACJA DLA PODATNIKÓW PODATKU DOCHODOWEGO  
OD OSÓB FIZYCZNYCH 

 
do 2 maja 2011 r. należy złożyć roczne zeznanie podatkowe o wysokości 

 osiągniętego dochodu w 2010 roku 
( z uwagi na fakt, że 30.04.2010 r. przypada na dzień ustawowo wolny od pracy,  

zgodnie z przepisami ustawy Ordynacja podatkowa, ostatni dzień terminu do złożenia zeznania 
podatkowego przypada na 02.05.2011 r.) 

 
Przystępując do wypełnienia rocznego zeznania podatkowego należy ustalić wszystkie źródła 

przychodu oraz zebrać wszelkie dokumenty związane  
z wydatkami, o które zmniejszy się dochód do opodatkowania i należny podatek dochodowy. 

Powyższych dowodów nie należy załączać do zeznania, natomiast należy przechowywać je przez okres 
5 lat, celem udowodnienia dokonanych odliczeń. Podatnicy prowadzący księgi podatkowe nie załączają 

ich do zeznania rocznego; księgi te oraz dokumenty źródłowe przechowują przez okres 5 lat,  
tj. do czasu upływu okresu przedawnienia zobowiązania podatkowego. Wypełnionego zeznania 

rocznego nie trzeba osobiście doręczać do Urzędu Skarbowego. Zeznania można wysłać przez internet 
lub listem za pośrednictwem poczty, a kwotę podatku do zapłaty przekazać na konto Urzędu 

Skarbowego do dnia 02 maja 2011 r. Wysyłając zeznanie listem należy wskazać właściwy Urząd 
Skarbowy, jego dokładny adres oraz dane nadawcy. Przekazując kwotę podatku do zapłaty,  

na blankiecie do dokonywania wpłat gotówkowych oraz poleceń przelewu na rachunek organu 
podatkowego, należy podać tytułem wpłaty symbol składanego formularza zeznania rocznego  

(np. PIT-37). Opłatę za list oraz za dokonane przekazy pocztowe lub bankowe ponosi podatnik. 
Powyższe zasady dotyczą również zeznania  

o wysokości uzyskanego przychodu objętego zryczałtowanym podatkiem dochodowym od przychodów 
ewidencjonowanych za rok 2010 tj. PIT-28 składanego do dnia 31 stycznia 2011 r. 

 
PIT PRZEZ INTERNET ! 

Bez podpisu elektronicznego weryfikowanego za pomocą ważnego kwalifikowanego certyfikatu można 
złożyć deklaracje PIT-16A, PIT-19A, zeznania PIT-28, PIT-36, PIT-36L, PIT-37, PIT-38 i PIT-39 wraz  

z załącznikami oraz wniosek PIT-16 korzystając ze strony internetowej (www.e-deklaracje.gov.pl). 
Za 2010 rok możliwe jest złożenie zeznań podatkowych PIT-37 i PIT-36 wspólnie z małżonkiem, bez 
wymogu złożenia przez drugiego z małżonków pełnomocnictwa (UPL-1). W 2011 roku można złożyć 

korektę deklaracji i zeznań podatkowych, także tych złożonych w wersji papierowej,  
w odniesieniu do których istniała możliwość złożenia ich drogą elektroniczną za poszczególne lata 

podatkowe (tj. za 2008 rok: PIT-37, za 2009 rok: PIT-36, PIT-36L, PIT-37,  
PIT-38, PIT-39 i za 2010 rok: PIT-28, PIT-36, PIT-36L, PIT-37, PIT-38, PIT-39,PIT-16A, PIT-19A)  

oraz zmianę wniosku PIT-16. Od dnia 1 lutego 2011 roku  
w Izbie Skarbowej w Łodzi oraz Urzędach Skarbowych województwa łódzkiego zostały uruchomione 

stanowiska komputerowe, przy użyciu których podatnicy mają możliwość złożenia formularzy 
podatkowych drogą elektroniczną. 

 
W zeznaniu podatkowym składanym za 2010 rok podatnicy, którzy będą chcieli przekazać 1% podatku 

należnego na rzecz organizacji pożytku publicznego, będą musieli wskazać jej numer wpisu do Krajowego 
Rejestru Sądowego oraz kwotę do przekazania. Istotnym warunkiem przekazania 1% podatku jest złożenie 

zeznania podatkowego przed upływem terminu określonego dla złożenia tego zeznania, tj. do dnia 02 maja 2011 
r., ( a ewentualnej korekty zeznania w ciągu miesiąca od upływu terminu do złożenia zeznania) i dokonanie 

zapłaty w pełnej wysokości podatku należnego stanowiącego podstawę obliczenia kwoty, która ma być 
przekazana na rzecz organizacji pożytku publicznego, nie później niż w terminie dwóch miesięcy od upływu 



terminu dla złożenia zeznania podatkowego. Podatnicy, którzy nie posiadają numeru identyfikacji podatkowej 
NIP, wraz z zeznaniem składają wniosek o nadanie tego numeru. 

 
 

Informacji podatkowych dla wszystkich podatników udziela od poniedziałku do piątku w 
godz. 7.00 – 18.00 

 
KRAJOWA IZBA PODATKOWA 

z tel. stacjonarnego: 0 801 055 055, z tel. Komórkowego: (22) 330 0330 
Informacje dotyczące rozliczenia podatku dochodowego od osób fizycznych za 2010 rok można również 

znaleźć w Internecie na stronach: 
Ministerstwa Finansów – www.mofnet.gov.pl oraz Izby Skarbowej w Łodzi – www.izbaskarbowa.lodz.pl  

 
 

Dyrektor Izby Skarbowej w Łodzi informuje, że w okresie 03.01.2011r. – 02.05.2011 r. został 
uruchomiony punkt informacyjny dla podatników podatku dochodowego od osób fizycznych  

m.in. w Urzędzie Skarbowym w Radomsku: 
czynny pon., czw., pt. – godz. 7.30-15.30 oraz wtorek – godz. 7.30-18.00  

Przyjmowanie zeznań: Sala Obsługi Podatników 
Punkty informacyjne: Sala Obsługi Podatników 
Informacja telefoniczna: tel. 44 68 54 962, 938 

 
 

Konto Urzędu Skarbowego, na które należy wpłacać podatek dochodowy od osób fizycznych:  
 

85 1010 1371 1410 9322 2300 0000 


